



В последнее время эта процедура стала очень популярной. Все чаще на дверях салонов красоты Вы видите надписи типа «Новинка! [Ламинирование волос](#) фото прилагается!». Итак попытаюсь рассказать об этой процедуре.

Ламинирование - это процедура, при которой, благодаря специальному раствору, волосы покрываются очень тонкой пленкой. Она пропускает воздух, но не дает волосам терять влагу, не выпускает полезных веществ. Таким образом, если перед процедурой ламинирования подпитать волосы полезными витаминами и питающими компонентами (маской), то благодаря этой пленке они не выйдут из волос гораздо дольше обычного. Также невидимая пленка защищает Ваши волосы от воздействия внешней среды (солнца, смога, пыли, мороза), фена. Цвет окрашенных волос сохраняется дольше. Получаете дополнительный объем и блеск. Ламинирование подходит для поврежденных, окрашенных, пушистых, после химической завивки волос.

С написанного выше становится понятно, что ламинирование не вредит волосам, а наоборот помогает им оставаться хорошими.

Эффект от ламинирования остается на волосах, если верить производителям, примерно от 3 до 6 недель. Хотелось бы дольше? Навсегда? Но это полезно? Дело в том, что очень важно, чтобы пленка все же смывалась со временем, ведь если она будет накапливаться, волосы перестанут быть эластичным и будут ломаться.

Но как ни крути, пока не попробуешь, не узнаешь точно, хорошо это или плохо.

Настал тот день, когда мы с моей подопытной Светой решили попробовать эту процедуру. Она любезно предоставила свои волосы для экспериментов. Волосы: Мелированные, поврежденные и поэтому плохо расчесываются. Процедура выглядела примерно так:

сначала я подготовила волосы до процедуры ламинирования, вымыв их шампунем интенсивной очистки, в маску добавила ампулу с комплексом витаминов и всяких полезностей и подержала на волосах 15 мин, после чего смыла водой нанесла предварительно разогретую густую жидкость для ламинирования на влажные волосы (использовала средство для ламинирования фирмы Varex, производитель Италия).

После этого нужно высушить волосы феном. Это была не самая приятная процедура для Светы. Волосы склеилось в Сосульки. Было немного больно, но она выдержала. После полного высыхания промыли водой. Высушили феном снова. И увидели результат. И я и Света были удовлетворены. Волосы стали гладкими, блестящими и прекрасно расчесывались, чем нельзя было похвастаться до процедуры.

Эту процедуру можно обсудить на форуме. Постараюсь ответить на все возникающие вопросы.